

Михаил БОЯРСКИЙ:

«Мне безразлично, кто ходит на мои концерты»

— Михаил, вы драматический и поющий (сейчас это вообще-то модно) актер. Но, в отличие от многих ваших коллег, на эстраде выступаете регулярно. У вас немало пластинок, видеоклипов. Словом, можно утверждать, не погрешив против истины, что вы певец со своим репертуаром. Кто вам помогает его составлять?

— Никто. Он сам собою складывается. Песни из кинофильмов, спектаклей...

— Учитываете ли вы особенности, характер аудитории — скажем, влияет ли на выбор песен возраст слушателей?

— Нисколько. Мне абсолютно безразлично, кто ходит на мои концерты. Мне интересен сам процесс, а последствия этого процесса меня не волнуют.

— Мне кажется, вам это удалось.

— Спасибо.

— Планируете ли вы свою жизнь!

— Минимально.

— Анализируете ли свои выступления!

— Нет. То есть, я, конечно знаю, как выступил. Просто я забыл, как это называется, — есть опыт, интуиция. Этого достаточно.

Записала Л. ТРОЯН.

ВОСКРЕСНЫЙ
ВЫПУСК

25 марта
1990 года

11
КОМСОМОЛЬСКОЕ
ЗНАМЯ